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令和4年（2022年）1月29日（土）　埼玉県議会だよりNo．168

この広報紙は、点字版とデイジー版（音声のみ）も発行しています。
ご希望の方は県議会事務局政策調査課広報担当（TEL.048-830-6257）にご連絡ください。

再生紙を使用しています。

埼玉県は、令和3年3月に動物愛護管理推進計画を改定し、
この計画の中で初めて「犬・猫の殺処分ゼロ」を目標に掲げ
ました。

また、動物の愛護及び管理に関する法律が改正され、令
和3年6月1日から動物取扱業者に関する遵守基準が具体化さ
れ、動物の適正飼養のための強化が行われています。

このような状況を踏まえ、犬・猫の殺処分ゼロの達成、動
物取扱業者のさらなる適正化、そして動物の愛護及び管理に
関する取り組み全体の強化を目的とした本条例の改正案が議
員提出され、全会一致で可決されました。

「埼玉県動物の愛護及び管理に関する条例」
を議員提案により改正

令和3年
12月24日
施行

改正の概要
●県の責務に市町村や動物関係団体などと連携する規定を追加
●飼い主になろうとする者の責務を新設
●動物取扱業者の責務を新設
●飼い主の遵守事項に緊急時対策に関する規定を追加
●県が譲渡できるとしている犬猫に所有者不明で収容した犬猫などを追加
●動物愛護推進員の活動を新設
●財政上の措置を新設 

12月16日に常任委員会を開き、補正予算・条例などの議案および請願の審査などを行いました。審査の結果、議案
20件を原案の通り可決、1件を承認すべきものと決定しました。また、請願3件を不採択とすべきものと決定しました。

12月17日、20日には特別委員会を開き、議案および付託案件の審査を行いました。審査の結果、5か年計画特別委
員会で議案1件を修正可決すべきものと、決算特別委員会で議案2件を認定すべきものと決定しました。

11月25日と定例会中の4日間、会議を開き、本会議を円滑かつ効率的
に進行するため、議事日程、質疑質問者の人数、採決の方法や順序など
について会派間の協議を行いました。
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入賞作品決定!
一般写真部門 モバイル写真部門

フォトコンテスト

決算特別委員会の審査結果 予算特別委員会を設置
9月定例会に提出された「令和2年度埼玉県の一般会計及び特別会計決算の

認定について」など2議案を閉会中を含めて審査し、認定すべきものと決定し
ました。また、48項目を改善または検討を要する事項としました。

令和4年度一般会計当初予算、特別会計当初予算および公営企業会計当初予
算の審査ならびにこれらに関連する事項の調査を行います。

たくさんのご応募ありがとうございました。
一般写真部門758作品、モバイル写真部門313作品の中
から入賞作品が決定しました。（敬称略、50音順）

副議長賞 副議長賞
入　　選

特 別 賞（対象は30歳未満の方）

又賀義信
大澤寅三　沖舘　宏
尾内幸枝　土田　勇
中野芳之　馬場　歩
宮田哲夫

入　　選 相澤克美　小西直昭

浅野優香　増田朋美

野本義治
入　　選 内田雄一　小山惠美子

須藤康男　富沢　宏
野口　進　橋本武男
水上貴夫

入　　選 佐藤　萌　髙附愛子

議 長 賞 議 長 賞
埼玉の「四季」 自由（フリーテーマ）
「大満足な笑顔」
滝瀬初男

●お知らせ
来年度も、8月から
11月までフォトコ
ンテストの作品を
募集する予定です。
県議会だよりの表
紙などを飾る四季
折々の作品をお待
ちしています。

●�スマートフォンア
プリのAR機能（1
面参照）を使って
入賞作品をご覧に
なれます。

●�入賞作品はホー
ムページでご覧
になれます。

令和4年度からの県政運営の基礎
となる「埼玉県5か年計画」は、令
和3年9月定例会で知事から議案と
して提出されました。

18人の委員で構成される「5か年
計画特別委員会」は、閉会中も含め
て12月定例会まで慎重に審査を重ね
てきました。

委員会では、県民の要望をより的

撮影場所：北本市　高尾 撮影場所：彩湖堤防

テーマBテーマA 埼玉の「四季」
ベストショット賞「夏空の中、綾瀬川でカヌー」

矢次瑞也

埼玉の「感動」
ベストショット賞「おっとっと」

浜田愛美

テーマBテーマA

●�鉄道事業者と連携した鉄道の安
心・安全の確保

●�児童虐待防止におけるヤングケア
ラー支援の推進� など

●帰宅困難者対策の実施
●不適正な盛土の防止対策の実施
●観光施策の推進体制の充実・強化
●遊休農地の発生防止・解消・活用

追加した主な取り組み 主な附帯決議

確に反映した計画とするため、主な取り組みや指標の追加を含む37カ所の修正
を行い、附帯決議として18の取り組みについて計画と合わせて推進することを
求めました。また、計画書作成に当たっての意見を12件決定しました。

委員会審査を経た修正後の「埼玉県5か年計画」は全会一致で可決されまし
た。

5か年計画特別委員会
「埼玉県5か年計画」を修正のうえ可決しました
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「夕陽にスケボー」
高橋範人

企画財政委員会 「知事の権限に属する事務処理の特例に関する条例の一
部を改正する条例」などについて審査

総務県民生活委員会 「工事請負契約の締結について（社会資本整備総合交付金（河
川）工事（庄兵衛堀川・導排水路工））」などについて審査

環境農林委員会 「令和3年度埼玉県一般会計補正予算（第12号）」などに
ついて審査

福祉保健医療委員会 「令和3年度埼玉県一般会計補正予算（第13号）」などに
ついて審査

産業労働企業委員会 「令和3年度埼玉県工業用水道事業会計補正予算（第1
号）」などについて審査

県土都市整備委員会 「埼玉県手数料条例及び埼玉県証紙条例の一部を改正す
る条例」などについて審査

文教委員会 「指定管理者の指定について（埼玉県立名栗げんきプラ
ザ）」などについて審査

警察危機管理防災委員会「埼玉県公安委員会等が行う事務に関する手数料条例及び
埼玉県証紙条例の一部を改正する条例」などについて審査

自然再生・循環社会
対策特別委員会

自然環境の保全・再生と資源循環社会づくりについて
審査

地方創生・行財政改革
特別委員会 情報技術の活用・DXの推進について審査

公社事業対策
特別委員会

埼玉高速鉄道（株）、（公財）埼玉県産業文化センター、（公財）
埼玉県産業振興公社における改革の取り組みについて審査

少子・高齢福祉社会
対策特別委員会 高齢者への支援について審査

経済・雇用対策
特別委員会 雇用対策と働き方改革の推進について審査

危機管理・大規模災害
対策特別委員会 災害に強い県土づくりについて審査

人材育成・文化・スポーツ
振興特別委員会 スポーツの振興について審査

新型コロナウイルス
感染症対策特別委員会 第6波への備えについて審査


